Pfedmét: FW: objednavka ¢. 2038/2022/270

From: cng

Sent: MondaiI Auiust 1I 2022 11:08:52 AM lUTC+01:OOi Belgrade, Bratislava, Budapest, Ljubljana, Prague
To:

Subject: FW: objednavka ¢. 2038/2022/270

Dobry den,
Akceptace objednavky 2038/2022/270

Akceptujeme Vasi objednavku na PHM CNG 8-9/2022 -2038/2022/270 Ze dne 28.7.2022.
I€: 25115171, innogy Energo, s.r.o., Limuzska 3135/12, 108 00, Praha 10

Veskeré pozadavky ohledné karet a smluv na CNG prosim posilejte na cng@innogy.cz

S pozdravem
innogy !nergo, s.r.0.
Obchod a vztahy se zakazniky, mobilita
Specialista Bilanci a Fakturace
Limuzskd 3135/12, 10098 Praha 10 - Strasnice

M
E

Podporujeme

EiStOU mOb“itU #cng  #elekiromobllite




Upozornéni: Tato zprdva mize obsahovat divérné informace a je urcena vyhradné zamyslenému adresatovi. Pokud jim nejste, nebo se domnivéte, Ze jim nejste, informujte neprodlené o této skutecnosti odesilatele a vymazte zpravu,
véetné priloZzenych pfiloh z Vaseho pocitace. Pokud nejste zamySlenym adresatem, nejste opravnén $ifit, zverejfiovat, kopirovat nebo zpfistupfiovat obsah této zpravy ani pfiloZzenych pfiloh.

Tato e-mailova zprdva, a ani jeji obsah véetné jejich pripadnych pfiloh nezavazuje jejiho odesilatele k uzavieni Ustni & pisemné smlouvy, neni-li v textu e-mailové zpravy vyslovné uvedeno jinak. Odesilatel si vyhrazuje pravo smlouvu
neuzavfit, a to v kterékoli fazi jednani, zejména pokud nebudou ziskdny potfebné interni souhlasy a schvaleni v ramci innogy. MoZnost uzavieni smlouvy, aniz by byl beze zbytku vyslovné sjednan cely jeji obsah formou viemi stranami
schvaleného pisemného smluvniho navrhu, je vylouéena. Jakédkoliv sdéleni, kterd obsahuje tato e-mailova zprava, v Zadném pfipadé nezakladaji jejimu adresatovi ndrok na ndhradu $kody podle § 1729 zékona €. 89/2012 Sb., ob&anského
zakoniku, ani Zadny jiny narok vidi jejimu odesilateli.

Notice: This message may contain confidential information and is intended solely for the use of the individual or entity to which it is addressed. If you are not the intended recipient, or you think that you are not the intended recipient,
please immediately notify the sender and delete the message and any attachments thereto from your computer. If you are not the intended recipient, you are not authorized to disseminate, distribute, copy or make the content of the
message and any attachments thereto available to third persons.

This e-mail including its content and any attachments does not bind its sender to the conclusion of an oral or written contract, unless explicitly stated otherwise in this e-mail. The sender reserves the right not to enter into an agreement
in any phase of the negotiation, in particular if necessary internal consents and approvals within the innogy were not obtained. The possibility of concluding the contract without all its content expressly agreed in the form of the
contractual proposal approved in writing by all parties is excluded. Any communications contained in this e-mail do not constitute for its addressee any claim for damages under § 1729 of Act No. 89/2012 Coll., the Civil Code, or any
other claim against the sender.



